蘇州晚報

微爆料

昨天下午2点54分,@微互助发了条微博:今天凌晨,在郑州南三环郑尉路,一年轻女性骑车撞上路边垃圾堆,身受重伤,目前在郑州七院急救中。女孩儿20多岁,身高165cm左右。目前,女孩儿还在昏迷中,有没有认识她的,帮忙联系她的家人吧! 记者 张玉东/文 周甬/图

南三环郑尉路口

黑夜骑车撞上堆在路上的建筑垃圾

年轻女孩重伤昏迷

至今不知道她是谁这堆垃圾是谁乱倒的?请市民提供线索,还女孩个公道

大家猜测,受伤的可能不 止一个

目击者说,昨日2点20分许,南三环郑尉路 口东200米路南侧,一堆约一米高、占地30平方 米左右的建筑垃圾堆放在路上,几乎占据了整 个车道。

垃圾堆上躺着一名满脸是血的女子,失去了意识,周围倒了一辆踏板摩托,还有手机、充电器、高跟鞋等物品,在不远处,还有一只男鞋。

围观者猜测,之前或许有人已经撞上过。

"这些司机太缺德了,应该是图省事,不想跑到指定的地方倒垃圾,中途倒在了路上。"市民吕先生说,这个地方为城乡接合部,又是新修路段,还没有装路灯,而且地势倾斜属于坡道,垃圾堆又恰好在下坡处,过往车辆很容易因为刹车不及增上。

随后,这名女子被送往医院。

重伤女孩曾在中午说过几句话

昨日,郑州晚报记者赶到郑州七院。受伤

女孩躺在神经外科病床上,脸部浮肿。

"她面部、脑部受伤,意识不清,因为脑部结构复杂,到底是否有生命危险,现在还不好下结论,仍在观察中。"神经外科的王医生说,护士一直在与女孩交谈。

女孩在中午说过几句话,"大概说的是,她叫付丽,17岁,安阳人,在郑州打工,不过后来 又说几句,好像和前面几句不太一样,问电话什 么的都不知道,意识不清"。

王医生说,女孩的亲属应该仍不知情,他们也无法联系到女孩的家人。

警方:正在调查,希望市民 提供线索

交巡警四大队高警官讲述了事发经过:"是两名路人报的警,我们夜巡去的现场。"

高警官说,这是一处新修道路,但不处于施工阶段,应该不会存在建筑垃圾,初步推断,建筑垃圾极有可能是途经的垃圾车卸下的。

警方正在调查制造这堆垃圾的始作俑者, 也希望有目击者提供线索,还伤者一个公道。



律师说法

如果查不出制造垃圾的单位或个人 道路管理方负有一定的责任

河南金纬律师事务所冯焱燚律师:倒垃圾的 肯定是负主要责任。还要看这条新修的路管理 权有没有移交,看谁对这条路有管理义务,因为 是道路管理部门的监管不力,才有人倒垃圾。因 此,道路管理方应当承担一定的责任。

在市中心医院病房楼16楼神经内科一区1号病房,54岁的魏生低着头,微笑着坐在第二张病床 边,双手紧紧攥着病床上老人的一只手,不时将嘴贴近老人耳边轻声知语:"妈,咱一起出去玩吧,让我 带着你……" 记者 常亮 文/偃



轻轻为母亲擦去嘴角的一丝口水。

"陪妈妈多说说话,她心情就会 好很多"

这是魏生几个月来一直在坚持的一个习惯,每次忙完手中的活儿,他都会静静地在母亲的病床边,长时间陪着母亲小声唠嗑。

"妈,您还记得那天下雨,咱家的衣服都忘了收了,最后是咱俩一块去收的,都湿透了……"说到动情处,魏生轻轻站起身来,伸出手去一遍遍轻抚着母亲的额头。

病床上的老人叫刘继财,今年85岁。一年前患上脑梗的她全身瘫痪。

在刘继财老人的7个子女中,魏生排行老 三,开出租车挣钱养家。

"我知道,妈妈虽然瘫痪了,但她意识清醒。陪她多说说话,她心情就会好很多。"魏生站起身来,围着病床转一圈来到刘继财背部的位置,掏出手机看了看时间:"该给她按摩了。"

一只手托着妈妈的腿,一只手轻揉妈妈的脚底,魏生的按摩手法和节奏看起来格外老练。

7位孝子,都是病房里其他家属 心里的榜样

"他一整天都不歇着。刚才你没来时,他担心母亲一直躺在床上太热,抬起母亲的胳膊,一

这个故事,是3位病人家属推荐的伺候85岁的瘫痪母亲

7位孝子都是大伙心中的榜样

直拿着扇子对着母亲胳膊下面扇了一个多小时。"55岁的病人家属邓淑云站在病房门口,连连竖起大拇指。

给邓淑云带来感动的,不止魏生一个人。刘继财的7个孩子,都是邓淑云从心底敬佩的人。

"他们姊妹7个,男的值白班,女的值夜 班。还有几个儿媳妇,个个都那么孝顺。"从邓 淑云带着母亲一个多月前住进病房那天开始, 一个个让她掉泪的故事,至今让她印象深刻。

"说个再常见不过的事儿,每天,他们都要伺候病床上母亲的大小便。他们姊妹7个,心细得让你无法想象。"

"每次伺候完母亲大小便,他们除了认真地给母亲擦拭身体外,还会很认真地给母亲身上 打打粉。"

邓淑云说,她的妈妈刚患病住院那会儿,自己心里一点主意也没有,慢慢跟着这7个姊妹学会了如何照顾病人。

为劝孝子接受采访,3位病友及 家属劝了好半天

最初,听说同病房的病友家属给郑州晚报 记者打电话、让记者来采访的事,魏生说啥也不 同意。

"这没啥可说的,照顾自己的妈妈,是天经

地义的事儿。"魏生多次拒绝。

但邓淑云不甘心,同病房陪护家人的王先生不甘心,每天准时来病房里打针、输液的焦女士也不甘心……他们围着魏生劝了大半天。

"每天在病房里看着他们一家人,心里暖暖的。真希望大家都能知道他们家的故事,让更 多人理解孝顺这两个字的含义。"邓淑云说。

"就这一个娘,说啥都不能让她 受委屈"

魏生的7个姊妹们中,年龄最大的65岁,最小的45岁了。

"上班的,下岗的,退休的都有,无论年长年幼,我们7个从没在照顾妈妈的事情上有过一句怨言。"除了轮流值班外,魏生和另外两个兄弟还主动要求,承担起为医院送饭的活儿。

"弟兄仨,每人负责一周。呵呵,男人就应该多承担些,再说,家里还有媳妇帮忙呢。"魏生微微笑了一下,弯下腰从床头抽出一块纸巾,轻轻为母亲擦去嘴角的一丝口水。

"2小时一喂饭,1小时一打水,2小时一翻身,2小时一按摩……"魏生说,这个详细的工作表,他们姊妹7个每人心里都有一份。

去年,妈妈刚生病时,他们都说过一句话: "我们就这一个娘,说啥都不能让她受委屈。"



打电话有稿费

火车站广场 无障碍通道上了锁 上面留的电话 半小时没人接

此前带着马桶上火 车,被媒体称为"马桶哥" 的王金雷遇到一件烦写 事,6日,他要坐火车去场 庆,不巧火车站东广场的 无障碍通道关着门,打了 话也没人接,结果误识 话也 记者 冉小平

无障碍通道不通 畅,误了火车

昨日,王金雷向郑州晚 报记者讲述了这件事。

6日中午1点多,他准备乘坐K909次列车去重庆,参加一场演出。

K909次列车中午1点 49分开车,他1点赶到火车 站东广场,找到一处无障碍 通道,上了锁,旁边挂有一 块蓝色牌子,上面留有两个 电话。王金雷连忙拨打,打 了半个小时都没人接听。 直到火车出发,也不见有人 来开门。

下午2点20分,广场内 一宾馆工作人员过来给一辆 送菜的面包车开门,王金雷 才得以入内。

火车站管委会道 歉,承诺电话24小时 畅通

下午3点上班后,管委会一位负责人核实了两个服务电话无人接听后表示,王金雷误车他们有责任。

王金雷要求管委会赔偿 车票款、去重庆表演的误工 损失费以及在郑州的住宿费 等共计3000元。

王金雷说,那位负责人 表态,一周内整改,至少要在 牌子上增加几个电话号码, 保证24小时畅通,确保残疾 人顺利进入广场。 线索提供谢斌(稿费50元)

落皮 肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疮疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088